
Ata da Sessão Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente
de Campinas, realizada aos onze dias do mês de junho de 2024, às quatorze horas, de
forma presencial. Estiveram presentes os conselheiros titulares do poder público: Andrea
Maria Campedelli Lopes, Fernando Henrique Martins, Mariana Barão, Giovanna Puosso e
Marcelo Hennies. Presente a suplente da Secretaria de Saúde: Alexandra Sevilha. Titulares
da sociedade  civil:  Ricardo Leite,  Jeanne Rodrigues,  Silmara Cristina  Ramos  Quintana,
Vanessa Cristina Dias de Souza e Clarice Carlota. Suplentes da sociedade civil:  Adriana
Rossi, Virgínia Wehmuth Schmitt e Karina Rodrigues. Verificado o quórum de 12 (doze)
conselheiros(as)  votantes  nesta  sessão  ordinária. Estiveram  presentes  os  seguintes
convidados(as):  Moisés  Sesion  da  Costa  (CT6),  Maria  Margareth  (Coração  Curumim),
Marcia  França  (Sobrapar),  Fernanda  Paixão(Associação  Popular  Arte  do  Saber),  Ana
Vitória  F  Soares(São  João  Vianney),  Claudete  de  Lima  (CESD),  Sergio  Augusto  Tribist
(AFETEJ).  Expediente:1) Informes: a) Justificativas de ausências: Vanessa Aguiar, Ruan
Henrique de Almeida, Carolina de Sousa Ramires, Pamela Cristina Pereira e Jair Resende.
2) Leitura, discussão e aprovação da ata da reunião de 14 de maio de 2024. Em regime de
votação:  aprovado  por  unanimidade.  Ordem  do  dia:  Foi  proposto  pelo  presidente
Ricardo a inversão de ordem de pauta: propôs que o item 4 seja discutido como primeiro
item e que o item 1 seja discutido ao final. Sem oposição, foi aceita a inversão da pauta.
Iniciou-se então a Ordem do dia com o ítem 4) Minuta de resolução sobre captação de
recursos  do  FMDCA:  A  conselheira  Mariana  apresenta  os  membros  da  Comissão  de
Legislação e o objeto da Minuta. Adriana Rossi pergunta a qual período se refere a minuta.
Mariana esclarece que ao atual, isto é, as OSC poderão captar recursos para 2024 com a
iniciativa privada a partir da publicação da minuta. Silmara sugere que seja feita a leitura
sem interrupção, havendo dúvida pede-se “destaque” e finalizada a leitura, retomamos os
pontos destacados. São apresentados destaques nos seguintes Artigos: 1º (Silmara), 2º
(Fernando),  3º  (Silmara),  7º  (Vanessa),  10  (Giovanna),  13  (Sérgio)  e  17  (Sérgio).  Foi
debatida  a  extensão  do  prazo  da  Resolução,  a  priorização  de  projetos  que  abrangem
temas étnicos raciais ou que se preocupe com as relações étnico raciais, especialmente ao
público-alvo do atendimento e o impacto que os projetos terão na vida das crianças e
adolescentes. A conselheira Vanessa expõe sua preocupação em não silenciar a questão
racial no presente edital e diz que o Estatuto da Igualdade Racial é um instrumento que
pode auxiliar-nos nesta tarefa de garantir a equidade São incorporadas adequações ao
texto base.  Acorda-se de todos os conselheiros,  titulares e suplentes,  serem nomeados
para compor a Comissão de Seleção, considerando o número de OSC com inscrição no
CMDCA e a expectativa de projetos apresentados.  A data da sessão pública será definida
pela Comissão de Legislação. Em regime de votação as adequações do texto da minuta, a
nomeação da comissão e a definição da data da sessão pública ser definida pela comissão:
APROVADA por unanimidade. As conselheiras Andrea e Adriana Rossi se ausentaram da
reunião. Verificado o quórum de 10 (dez) conselheiros em pleno exercício. Passa-se para
a segunda pauta: 2) Pedido de registro inicial das seguintes entidades: - GERAR – Geração
de Emprego, Renda e Apoio ao Desenvolvimento Regional - Associação Popular Arte do
Saber. O Item está prejudicado, e será objeto de pauta na próxima reunião. Passa-se para
o 3º -  Pedido de registro definitivo das seguintes entidades:  -  Associação Civil  Jovens
Cumprindo sua Missão – JCM / Base Transformar- Associação Centro de Apoio Vida Nova
– ACAVN - Projeto Aquarela.  A conselheira Silmara fala brevemente sobre as OSC. Em
regime de votação, por unanimidade são aprovados. Seguiu-se para a discussão do item
1(um) - Indicação para compor a Comissão de Monitoramento e Avaliação do Edital de
Chamamento  do  CMDCA  Nº  001/2023.  Proposto  que  serão  nomeados  todos  os
conselheiros,  titulares  e  suplentes,  representantes  do  poder  público  para  compor  a
Comissão. Em regime de votação,  por unanimidade é aprovada a proposta.  Nada mais
havendo a tratar, eu Fernando Henrique Martins, lavrei a presente ata.
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